
Α΢ΚΗ΢ΕΙ΢ ΢ΣΗ ΔΟΜΗ ΕΠΙΛΟΓΗ΢ ΑΠΛΗ ΚΑΙ ΢ΤΝΘΕΣΗ ΜΟΡΦΗ 

 

1. ΢ε μια εταιρεία το μθνιαίο επίδομα υπολογίηεται ωσ εξισ: Σο βαςικό επίδομα είναι 

50 Ευρώ. Οι παντρεμζνοι παίρνουν επιπλζον 10 Ευρώ. Αν ο υπάλλθλοσ ( 

παντρεμζνοσ ι όχι) ζχει παιδιά παίρνει 10 Ευρώ ανά παιδί. Να γραφεί αλγορικμοσ 

που να υπολογίηει και να εμφανίηει το επίδομα 

 

2. Να γραφεί αλγόρικμοσ που να διαβάηει το βακμό ενόσ μακθτι. Αν ο βακμόσ  >=9.5 

τότε να εμφανίηει το μινυμα «Πζραςεσ», διαφορετικά να εμφανίηει το μινυμα 

«Απζτυχεσ». 

 

 

3. Να γραφεί αλγόρικμοσ που να διαβάηει τρεισ αρικμοφσ , να τουσ ςυγκρίνει και να 

εμφανίηει τον μζγιςτο. 

 

4. Να γραφεί αλγόρικμοσ που να υπολογίηει τθ ςυνάρτθςθ F(x)= (x2-1)/ x 

5. Να γραφεί αλγόρικμοσ που να διαβάηει ζναν αρικμό και να εμφανίηει αν είναι 

«περιττόσ» ι  «άρτιοσ». 

 

6. ΢΄ζνα ςχολείο ο υπεφκυνοσ τμιματοσ αποφάςιςε να υπολογίςει το ποςοςτό των 

αγοριών και των κοριτςιών του τμιματοσ. Να γραφεί αλγόρικμοσ που να 

υπολογίηει: 

a. Σα ποςοςτά αυτά 

b. ΢ε περίπτωςθ που θ διαφορά των δφο ποςοςτών είναι > 15 να εμφανίηει 

«Άνιςθ κατανομι», διαφορετικά να εμφανίηει «Δίκαιθ κατανομι» 


